
Kedves
Versenyzők,
Tisztelt
Csapatvezetők!
A közgyűlés utáni napokban többen
gratuláltatok nekem az
újraválasztásomhoz. Ami valójában
megtörtént, de mégsem, mert akinek
hitelesítenie kellett volna, az nem
tette meg.
 Az azóta eltelt több mint egy hónap
alatt kevesekkel beszéltem, nem
kampányoltam, most azonban úgy
érzem, meg kell szólalnom. 



Közel tizenhárom éve vezetem az Offroad szakágat. Szerintem az idősebbek előtt nem kell
bizonygatnom honnét hová jutottunk el. Egy kicsinyke szakágból a szövetség meghatározó
szakágává léptünk előre, kitartó, következetes, az utánpótlásra épített munkával. 
Ért kritika, amit többnyire elfogadtam. Az igazságtartalommal nem rendelkező kritikát már
nehezen viselem el. 

A legfontosabbak

2010 óta 4-szeresére nőtt a
szakágunkban kiadott
licencek száma

Akik a változtatás mellett kardoskodnak – legyen más a szakágvezető –, azt olvassák a
fejemre, hogy egyetlen versenyigazgatóval dolgozik a rallycross szakág. Ez így igaz, hiszen Éri
Gergely a jelenleg legtapasztaltabb és legképzettebb versenyigazgató, aki angolul is beszél.
Rajta kívül még négy másik versenyigazgató rajta van a választhatók listáján, így nem
kényszerből, hanem érvekkel alátámasztott jól megfontolt döntésből Gergő az állandó
versenyigazgató több éve. Ahogy más nemzetközi sorozatokban is, a konzekvencia biztosítása
az egyik fő oka annak, hogy állandó a versenyigazgató.  
https://mnasz.hu/hu/szovetseg/tisztsegviselok/versenyigazgatok/?
set_order=abc&szakag=offroad )
A versenyigazgatót minden esetben a rendező választja ki. Nincs olyan döntés, ami mindkét
félnek megfelel. Nincs olyan döntés, amivel nem lehet vitatkozni. Ezt aláírom. Azt viszont
elutasítom, hogy már-már ördögűzés folyik néhány csapatvezető esetében a
versenyigazgatóval szemben. 

5 elérhető versenyigazgató
közül lehet választani

https://mnasz.hu/hu/szovetseg/tisztsegviselok/versenyigazgatok/?set_order=abc&szakag=offroad


Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy tőlünk, a mi támogatásunkkal indult el a
Rallycross Vb-n dolgozó időmérés élén Majosházi Péterrel. Az Országos Bajnoki versenyeken
állandó az értékélésvezető, Józsa Anita személyében, aki csapatával a top szolgáltatást nyújt
minden versenyen. Mivel a mi mezőnyünk általában a Vb-Eb mezőny 4-5-szöröse, a
szankcionált esetek száma is magasabb. Ehhez ad professzionális hátteret a Vb-Eb-n használt
kamerarendszer, ami 2021 óta jelen van minden versenyen.

A versenyzői tanácsadót épp azért vezettük be, hogy megkönnyítsük a döntéseket. A
versenyzői tanácsadóink, akik EB-n sikeresen szereplő pilóták (többszörös Európa-bajnok és
Európa-bajnoki 2. helyezett) voltak, az elmúlt években minden esetben azonos véleményen
voltak a versenyigazgatóval. 

Rallycross Vb-s
kamerarendszer használata
2021 óta

Két top pilóta versenyzői
tanácsadói minősítésben
2021 óta

Nagy öröm látni, hogy a nyirádi rendező támogatta azt a szakmai munkát, hogy a 2022-es
nyirádi Zóna-bajnoki futamon a világbajnokság állandó versenyigazgatóját (race directorát), a
horvát Slaven Dedic-t kérte fel az egyik felügyelőnek. Slaven örömmel dolgozott velünk – már
a 2023-as márciusi versenyünkre is igent mondva –, egy esetben sem döntött volna másképp,
mint jelenlegi versenyigazgatónk. 

Együttműködünk
nemzetközi szinten is



Összefoglalva
Büszke vagyok az elmúlt bő tíz évre, arra, amit közösen, a szakági bizottság tagjaival,
veletek, versenyzőkkel, csapatvezetőkkel elértünk. Igaz, amikor az ötlettel
megkerestek páran, azt mondtam, jó, fél évre vállalom. Ebből lett majd tizenhárom. 
 A közgyűlés végén, amikor már készülődött mindenki hazafelé, odalépett hozzám a
frissen megválasztott elnök, Szujó Zoltán. Kezet fogtunk és a következőket mondta:
Feri, nagyon számítok a munkádra. 

Hogy ez így legyen, először Nektek kell újra bizalmat szavaznotok nekem. 

Budai Ferenc

A szakágunk átláthatóan, gazdaságilag minden évben stabilan működött. A tavalyi évet is
megtakarítással zártuk, hogy tartalékoljunk a következő szezonra. S ha már a pénz szóba
került. A szakágvezető és a bizottsági tagok nem kapnak honoráriumot a munkájukért.
Nincsenek alkalmazásban a szövetségnél, mert többen azt is vélelmezték az elmúlt
időszakban, hogy mi „bejárunk dolgozni” a szövetségbe. Ezt a munkát mindenki
elhivatottságból végzi, és azért, mert baráti szálak kötik össze az embereket. 

Igaza van annak, aki azt mondja, hogy szakágvezető csak vasárnap érkezik meg a
versenyekre, és akkor is azért, mert tv-s összefoglalót készít a hétvégéről. Igen, így van. Pár
éve a nyílt szakágin is elmondtam, hogy mivel nekem harminc éve ez a hivatásom, ebből
tartom el a családomat, ezt akkor sem adtam fel, amikor tizenhárom éve először kineveztek
szakágvezetőnek. 
De tegyük fel, ott vagyok már pénteken és szombaton is a versenyeken. Jókat beszélgetnénk,
esténként koccintanánk, de más nem történne. Mert a szakágvezetőnek nincs ráhatása a
verseny történéseire. Nem hoz döntést, nem zár ki senkit, nem ad büntetést. Erre ott a
sportszakmai személyzet, a versenyigazgató és a felügyelő testület. 

Stabil, átlátható gazdasági
működés

A szakágvezető és bizottsága a
szakág, a bajnokság
működtetéséért felel


